

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ

Πράξη 16<sup>η</sup>

Θέμα: "Αξιολόγηση προφορών και επιλογής  
τους πλέον συμφέρουσας για την πραγματοποίη-  
ση προγραμματιζόμενης εκδρομής-μετακίνησης  
με διανυκτέρευση στο πλαίσιο εκπαιδευτικής επι-  
θέκης: 1) του Αναλυτικού προγράμματος και 2)  
εγκεκριμένου εκπαιδευτικού προγράμματος 6χο-

επιπροσθέτως

επιπροσθέτως

επιπροσθέτως

επιπροσθέτως

επιπροσθέτως

επιπροσθέτως

Γνωμών δραστηριοτήτων (πολιτιστικού θέματος)».  
 Σήμερα Παρασκευή 22-03-2024 και ώρα 9:30  
 στην αίθουσα του τμήματος Γ3, στον 6' όροφο  
 του κτιρίου του 1ου Γυμνασίου Αγίων Αναργύ-  
 ρων, συστάθηκε η επιτροπή που συγκροτήθη-  
 με με την υπ' αριθμ. 15/21-3-2024 πράξη  
 του βιβλίου πρακτικών της Διεύθυνσης του 1ου  
 Γυμνασίου Αγίων Αναργύρων, λαμβάνοντας υπ'  
 όψιν την Αριθμ. 20883/ΓΔΔ/12-2-2020 (Φ.Κ.  
 456/Σ. Β'/13-2-2020) Υ.Α του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α  
 και συγκεκριμένα το άρθρο 14. Η επιτροπή  
 αξιολογεί τις προφορές με όσα και τα  
 μέλη, όπως καταγράφονται στην υπ' αριθμ. 15/  
 21-3-2024 πράξη του παρόντος βιβλίου πρα-  
 κτικών, παρόντας εξέτασε και αξιολογεί  
 όσον στις προφορές των ταξιδιωτικών γρα-  
 φείων, που μετείχαν, όπως προβλέπεται  
 και σύμφωνα με την ως άνω αναφερόμε-  
 νη Υ.Α του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α, τους οποίους γνώστες  
 είναι όσα τα μέλη της επιτροπής αξιολογεί-  
 σης των προφορών. Οι μετεξετάσεις σε  
 κλειστό χώρο προφορές, ανοίχθηκαν από  
 την Διεύθυνση του 1ου Γυμνασίου Αγίων Ανα-  
 ρύρων και πρόσωπο της επιτροπής αξιολογεί  
 προφορών τουριστικών γραφείων, κ. Βυδρονού-  
 του Βασιλική, ενώπιον όλων των μελών της,  
 με την ακόλουθη σειρά: 1) Ταξιδιωτικό γραφείο:  
 Manassis, με τιμή ανά άτομο 145€, στο  
 ξενοδοχείο KASTRO MAINI, στην Αρκόπολη, 2)  
 Ταξιδιωτικό γραφείο: Travel PROJECT, με τι-  
 μή ανά άτομο 160€, στο ξενοδοχείο KASTRO  
 MAINI, στη Αρκόπολη, 3) Ταξιδιωτικό γραφείο:

@ Holidays, με τιμή ανά άτομο 130€, 620  
 ξενοδοχείο ΚΑΣΤΡΟ ΜΑΙΝΙ, 624ν Αριόπολη  
 και 4) Θαζιδιωτικό γραφείο ZEPPELINN  
 Tours & Rent, με τιμή ανά άτομο 85€,  
 620 ξενοδοχείο LIMENI VILLAGE, 624ν  
 κεντρική περιοχή Αριόπολης. Η πρόεδρος  
 της επιτροπής, κ. Βυδονούτσου Βασιλι-  
 κή, διάβασε αναλυτικά όσα της παρα-  
 τωθήσαν προφορικά των θαζιδιωτικών  
 γραφείων, και ότι επιπλέον πέραν των  
 προβλημάτων, έχιστο έργο παρέθεσαν,  
 ενώπιον όσων των λέγων τους επισπο-  
 νής. Αφού εχίφθησαν υπόψη όσα  
 οι παράγωγοι και προβαλλόμενοι υπη-  
 ρεθείς και, ότοι ανεγράφετο 624ν έχιστική  
 προκύψει εκδήλωση ενδιαφέροντος  
 για εκπαιδευτική εκδρομή - εκτακίνοση,  
 όπως αυτή αναφέρθηκε, από των Διευθ  
 Διδυκίας Εκπαις Γ' Αθήνας, 624ν  
 έχιστη μηχανοργάνωση βεβαίωση, η επιτροπή  
 αξιοποίησε α ρ ο ρ ε β ι β ε  
 κατά ηχοσημεία (3 γύφοι υπηρ / 1 ψύφο  
 μαρέ) να επιζήσει ως ηγετον συγφέροβα  
 προφορά, των παρατεθέντων από το τα-  
 ζιδιωτικό γραφείο ZEPPELINN Tours &  
 Rent με τιμή ανά άτομο 85€, 620 ξενο-  
 δοχείο LIMENI VILLAGE. καταγράφεται ότι  
 το μέλος της επιτροπής που υποψήφιος  
 αξιοποίησε των γύφο του και ανέφερε, ότι  
 η διαφοροποίησή του, αφορά όσα των κοινότητας  
 και των μαθημάτων του ξενοδοχείου,  
 τους συλλεχόμενους από των ηχοσημείων των

